

“减肥花了太多冤枉钱”，减重者百转千回，终究一事无成，顾客抱怨商家太黑心，商家感叹顾客太理性，究其一点：顾客减肥没保障，商家技术不精湛。记者了解到，自爱瘦国际举办“0元减肥1个月”活动以来，因为没有霸王条款、隐形消费，并且一个月内可以看到减肥效果，彻底解决了顾客后顾之忧，因此成为南京胖人的“抢手货”。

□现代快报记者 史丽君

南京首现“0元减肥店”

瘦了30斤，湘姐邀你赌一把

“0元减肥店”
顾客不再提心吊胆

爱瘦国际是南京第一家“0元减肥店”。

“0元减肥店”是当下欧美非常流行的一种减肥新模式，相比传统减肥机构，0元减肥店的服务更为简单、透明、标准化，没有霸王条款，更没有消费陷阱，因此，有着“减肥业的麦当劳”之称。

简单讲，0元减肥店的收入来自中途放弃和二次购买的顾客！减重者减重之初，采用的是完全免费的“0元减肥”模式，只有当顾客对体验周期内的减肥效果满意时（一般至少要让顾客体验1-2周），才会愿意接着购买，否则，一切都将结束！

0元减肥店的成功在于，通过为消费者的体验风险买单，它几乎吸引了所有的减肥人群：一方面0元减肥店有仪器减肥等传统机构服务，能够满足美容院减肥者的偏好，另一方面，0元减肥店也引入了更为便捷、在家服用的减肥营养套餐，因此，减重者不再提心吊胆，同样让那些时间紧张的减肥者趋之若鹜。

订400元良心打赌卡
每周来1次退100元现金

据现场体验的一名减重者表示，预订400元良心打赌卡，凭卡享受4次体重管理减肥服务，同时前50名者再送价值230元李湘减肥秘籍——超级P57（30天强效装），每个减重者都能接受，当初心存疑虑的就是时间安排，担心爱瘦会借此刁难顾客，意外惊喜的是：每周一次前来门店的时间，完全由顾客决定，爱瘦国际真正为顾客着想。

“来爱瘦国际门店，一方面是花十几分钟做一次脂肪复检，让顾客更全面地看到这一周的减肥效果；另一方面，如果顾客认为有必要，也可以请我们的体重管理师，按照顾客个体的情况，进行一些专业指导。”

据介绍，按照欧美0元减肥店的惯例，凡是每周到店一次的顾客，爱瘦都会现场返还100元现金，直至完成1个月的体验周期，全部返还良心打赌卡400元现金，而如果消费者爽约不来，这一周的100元就会被爱瘦扣除，自然落入爱瘦的口袋。

效果、安全、诚信
征服顾客赢得好评

消费者减肥普遍存在着3个担心：安全、效果、诚信。

对于这些疑问，韩总全都实话实说，没绕一点弯子——

“关于效果，我们这次推的李湘减肥秘籍超级P57，体验的顾客均表示，效果堪称第一，李湘本人瘦了30多斤，她在湖南卫视多次谈到过，另外反过来说，我们的收入主要靠回头客，如果效果不好，爱瘦国际没必要0元减肥，搬石头砸自己的脚。”

“关于安全，爱瘦一直视其为最高使命。李湘减肥秘籍超级P57是爱瘦0元减肥店镇店之宝，李湘表示无任何副作用、依赖性，瘦身同时满足身体所需营养。”

“关于诚信，如发现爱瘦0元减肥店合约里有霸王条款，或在退诚信金遭遇了扯皮，请报社第一时间给予最严厉的曝光，当然，我相信绝不会发生，减重者开心，爱瘦方能赚得盆满钵满！”

■相关链接

超级P57 难以置信的神奇减肥仙人掌

1937年荷兰科学家在南非喀拉哈里沙漠附近，发现当地木须曼部落外出狩猎时，都会食用当地的一种野生仙人掌Hoodia。然后横穿沙漠，可以几天不吃不喝。后来被美国科学家从中提取一种天然植物精华物质P57。被人体吸收后，可从源头阻止70%热量转化为脂肪，并快速消耗体内多余热量脂肪。

美国taier生物实验室联合Phytopharma药厂曾进行过著名的蝴蝶亚人体临床实验：食用P57的减肥人群比食用安慰剂的人群平均每天的热量摄入减少了1000卡路里，月平均减重20斤，减重作用明显且没有任何副作用。



爱瘦国际0元减肥1个月，报名订400元良心打赌卡，每天前50名，还送李湘减肥秘籍超级P57，活动如火如荼，有兴趣的读者请拨打报名热线：025-85723699。



减肥谁对你负责？爱瘦国际亏本赚口碑，打赌瘦身不减良心！

0元减肥1个月

赌什么？ 每个星期只需来1次，每次1小时，减肥费用全免。

怎么赌？ 只需打电话报名预订400元“良心打赌卡”，就送价值230元李湘减肥秘籍超级P57；到店检测后，如对我们服务不满意，一次性退款400元；如满意签约，现场返还100元，之后3周，自己安排时间，每周来1次，每次退还100元，这样400元就全部退回了，这就是0元减肥。但如果不来1次，你就输了，就扣除100元……

打赌背后藏着啥？ 减肥行业充满欺骗和谎言，爱瘦国际要为整个减肥行业赢回信誉！

打赌热线： 400-166-9090 \ 025-85723699 **在线QQ：** 400 166 9090

www.ishowvip.cn 地址： 汉中路89号金鹰国际商城34层D座 **新浪微博：** @爱瘦国际

每天限额50名

打赌瘦身5步走 轻松拿回400元！

Step 1

报名 预订良心打赌卡

打电话报名预订400元良心打赌卡，凭卡享受4次体重管理减肥服务，每口前50名再送价值230元李湘减肥秘籍超级P57。

Step 2

检测 肥胖体质检查准

体重管理专家1对1诊断检测，找到难以瘦身的真正原因，针对我们服务不满意全额退款400元，如满意并签约，现场返还100元。

Step 3

方案 个性化减肥方案

体重管理专家1对1定制个性化减重方案，100%量身定制，教您怎么做才能瘦，现场返还您100元现金。

Step 4

跟踪 跟踪指导轻松瘦

1对1体重管理专家全程跟踪指导，纠正行为误区，解答减肥期间的各种疑惑解答，现场返还您100元现金。

Step 5

评估 减肥评估不反弹

体重管理专家将从有效性、减重速度、健康度等方面为您的减肥进行评估，巩固减肥成果，不反弹。现场返还100元现金。

天哪！还在花水上当受骗减肥？爱瘦0元减肥，不减良心，是真的！

狂减5斤肉，真的是0元



腰瘦1斤

腹瘦1斤

臂瘦1斤

腿瘦1斤

臀瘦1斤

性感腰精最疯狂 紧致收腹诱惑强

夏日无袖穿得忙 捡人美腿难抵抗

抢镜翘臀POSE干

凤靡美圈的体重管理中心“0元减肥”模式，吸引了无数信心满满的减肥者前来参加，其中鼓楼区的刘小姐说：“之前我去减肥，总是交了钱、减2斤，体重反弹，再交钱。1月减2斤……现在我就要花1分钟狂减5斤肉！0元减肥”。然而，面对众多参加者，免费减肥的效果能否承载起他们巨大的期待？

其实，这些担心完全是多余的，爱瘦国际原汁原味引入美国ISHOW体重管理模式，针对每个人肥胖根原因，1对1全系服务，100%量身定制专属自己的个性化减肥方案，减1斤是1斤，效果快速、安全、不反弹。

比权威

15 年减肥健身房 10 年前去美容院 5 年前去整形环游世界：美丽体质管理。

比方法

传统减肥千人一方、体重管理1对1量身定制专属自己的方案，100%有效。

比效果

跟健身房比无须运动，坚持久！跟美容院比不冻水份，不反弹。跟整形机构比不伤手头，更安全。

比省钱

0 元减肥折腾瘦身，减肥 10 斤肉不花一分钱。

不敢减、减不掉、减不快、比过才知体重管理好